

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2013年10月25日

农历癸巳年九月廿一 星期五
总第7290期 今日八版



目前,市商务中心区业主积极入驻,二次招商正在火热进行中——

莲鹤大厦已招商80% 观景大厦已招商50%

□本报记者 李雪婷

目前,市商务中心区“9+1”标志性建筑工程陆续竣工,交通便利、风景优美的环境吸引了众多商家入驻。

赵勇军是一家文化传媒公司的总经理,两个多月前他把公司搬进了市商务中心区的观景大厦。他告诉记者,来这里工作每天都感到很开心。

“来这边工作挺舒服的,大厦的水、电、通信设施很齐全,安保工作也很到位,我们每天来上班的时候把车开到地下停车场,刷卡进入电梯,很有安全感。办公室窗外就是美丽的淇河,工作累了看看风景能缓解压力。”赵勇

军在办公室里望着窗外如画的淇河美景说。

据了解,目前,26层高的观景大厦已有20多家单位入驻。正在装修现场协调工作的大厦物业公司负责人唐春风告诉记者:“最近我们的5层、6层正在装修,马上就能投入使用,近期还将有一批业主入驻。”

10月18日,刚一走进莲鹤大厦便听见“叮叮当当”的装修声。这几天,一些即将进驻大厦的单位正在进行内部装修,大厦物业经理郭芳表示:“十几位业主很快就要入驻了,还有20多位业主跟我们沟通过,也要在近期进行装修。目前大厦已经售出90%的面积,估计年底能够全部入驻。”

记者从淇滨区城市南部建设管理办公室了解到,“9+1”标志性建筑在今年12月31日前将全部投入使用,其中市会展中心将在10月底完成装修并投入使用。在此期间,观景大厦、莲鹤大厦、玉大厦等大厦的业主正在积极入驻。

随着各大厦的建设完工、业主的不断入驻,有关单位也加大了二次招商的力度。东方银座酒店、速8酒店、大用集团总部、麦当劳、郭氏富侨、建设银行鹤壁分行、中行营业厅、农村信用社、正大家居等相继签约,目前已签约79个项目。玉大厦、冬凌草大厦、市会展中心二次招商已经全部签约。目前,莲鹤大厦完成招商80%,观景大厦完成

招商50%,帆旗大厦完成招商约40%。

淇滨区城市南部建设管理办公室副主任张建武表示:“我们每周都会把各大厦的招商信息进行统计,对入驻企业的楼层、面积以及企业的类别进行详细统计,然后把结果汇总出来对外发布,为下一步二次招商、有针对性地招商打下良好的基础。”

各大厦业主也加强了招商引

资工作,全力促进项目入驻,他们表示,力争在今年12月31日前完成签约面积达到80%以上,入驻面积达到30%以上。

淇滨区商务局局长杨万洪向记者介绍,他们已经把总部经济招商列入工作的重中之重,目前正在紧紧围绕大厦产业定位,把招商重点放在金融证券、科研机构、商务办公等高端行业,进一步提升商务中心区品位。

招商 在行

世卫研究机构 将大气污染 列为致癌因素

据新华社巴黎10月23日电(记者 黄涵)世界卫生组织下属的国际癌症研究机构日前发布一份报告,将大气污染列为人类致癌因素之一。大气污染中的主要成分——颗粒物也被列为致癌因素。

国际癌症研究机构发布的致癌评估报告被视作“致癌物百科全书”,是致癌性物质的权威科学参考资料。该项目将物质根据致癌程度不同分为四类:致癌、可能致癌、未知和可能不致癌。

总部位于法国里昂的这家国际癌症研究机构的报告说,有足够证据表明,大气污染会导致肺癌,提高膀胱癌发病率。

报告还指出,大气污染会增加呼吸系统和心脏病等多种疾病的发病率。最新数据显示,2010年,全球由大气污染导致的肺癌死亡人数高达22.33万。

该机构指出,虽然不同地区大气污染组成和人们在空气中暴露程度存在很大区别,但这个结论适用于全球所有地区。国际癌症研究机构负责人克里斯托弗·怀尔德表示,将大气污染列为致癌因素向国际社会传达了一个强烈信号,即采取行动减少大气污染刻不容缓。

我市成功创建全国农业综合标准化示范市系列报道·提升篇

当前,我市正在修订、完善农业地方标准规范,让农业综合标准化——

更完善、更系统、更具操作性

□本报记者 汪丽娜

旋耕、深耕、机播……经历了众多程序,一粒粒小麦种子钻进了广袤的麦田里,静静地等着发芽、生长。

科学播种、连年丰收,我市农业综合标准化体系的推广立下了汗马功劳。现在,我市正在农业综合标准化工作的提升上下功夫。“我们将以这次全国农业综合标准化示范市创建考核验收为契机,认真总结经验、发现问题、找准差距,继续推进农业综合标准化工作,全面提升我市农业生产水平。”10月22日,市质量技术监督局局长宋建立表示。

继续完善标准体系—— 全面提升农业生产水平

金秋之际,培育出四个“国字号”玉米品种的市农科院员工在院长、育种专家程相文的带领

下,又投入了科学实验中。该院研究员秦贵文告诉记者,他们正在进行玉米良种的科学攻关,“我们要做大做强‘永优’凌单种业品牌,进一步带动全国玉米产业技术创新能力提升”。

实行标准化种植,推广标准化生产模式,是现代农业发展的必然要求。市农业局种植业科科长刘斌告诉记者:“为了提升种植标准化水平,我市还将不断完善农业基础设施,建设更多的高标准农田,让更多的高产创建示范片实现标准化种植。”

宋建立透露:“下一步,我们还要修订、完善农业地方标准规范,继续扩大高产创建示范片辐射带动作用,让我们的农业综合标准化更完善、更系统、更具操作性。”

提升标准覆盖率—— 让农业标准化 更好操作

全国种粮大户、市聚喜来农

机专业合作社理事长唐金合刚刚经历了一段收割和播种的忙碌。他告诉记者:“今年我们流转了2400多亩地,托管了7100多亩地,一共9500多亩地。”记者不由为他担心:这么多的地能种得过来吗?

“能!俺用种植小麦的技术标准,连天搭夜地干活,快着哩。”唐金合笑着回答,“真是神啊,按照技术标准种地,再多的地种起来也轻松。”

正在地里指导的刘斌拿出一系列标准化规范给记者看:《夏玉米高产创建技术标准》、《小麦高产创建技术标准》、《高标准粮田间工程规范》等。

“老唐所在的高产创建示范片全部实现了标准化种植,全市小麦、玉米标准化种植面积达到了85%。”刘斌表示,“我们经常到田间地头指导农户进行标准化种植,以后会进一步为农民提供农技服务,最大限度地发挥标准化种植的好处。”

发挥企业示范作用—— 以标准化推进 农业产业化

记者在采访中看到,河南飞天农业开发股份有限公司等粮食收购企业用于储存玉米的仓库已经准备好,正在等待“黄金租客”的入驻。

“作为食品加工企业,我们标准化体系的建设不断规范化、科学化,淀粉生产线、结晶葡萄糖生产线等都通过了质量管理体系和食品安全管理体系认证。”飞天公司负责人介绍。

提升农业标准体系,企业是其中的重要一环。“农业产业化离不开标准化。”这是我市多个畜产品加工企业负责人的感慨。在标准化养殖上,我市已走出了一条独具特色的标准化生产之路。以飞天公司为代表,我市在农业龙头企业中推动实施国家标准,健全企业标准体系,从而发挥了企业的示范带动作用。

开发区河南帮太食品有限公司:

今年签了亿元订单

项目名片

位于鹤壁国家经济技术开发区的河南帮太食品有限公司是一家集科研、生产、销售于一体的农产品精深加工企业。项目总投资8.6亿元,分三期建设,全部建成投产后,可实现年销售收入60亿元。该公司是国内首家专业生产谷物营养早餐的食品加工企业,被列入

河南省“8511”投资促进计划、“双百计划”和省级农业产业化集群核心企业。

该公司主要生产不同风味的谷物早餐片、营养米、杂粮米、谷物浓浆饮料、谷物清汁饮料、秋葵能量饮料等6大系列100多个品种。目前,项目二期主体厂房已经建设完毕,正在进行二期扩建项目的建设。



河南帮太食品有限公司干净整洁的生产车间。

淇河晨报记者赵永强摄于10月23日

本报讯(记者 渠稳)10月23日,记者走进河南帮太食品有限公司,看到厂区内一片繁忙的景象。在固体谷物营养早餐生产车间,记者看到,玉米、荞麦等杂粮通过生产线不足半个小时就加工成了一袋袋包装精美的固体谷物早餐。

司依托鹤壁丰富的粮食资源优势,每天可生产5吨固体谷物早餐产品。

“项目一期总投资2.6亿元,自2012年10月开始生产,公司一期主要建设有五谷养生茶、营养杂粮米、固体谷物营养早餐、谷物清汁饮料4条生产线。”公司副总经理李学杰说,投产一年来,(下转第二版)

今年已签订1亿元 供货合同

“杂粮首先要进行熟制,然后经过压缩机压缩,再采用微波干燥干燥。”谷物生产车间主任程文胜对记者说,公



全市文化旅游产业推进会要求

加快文化旅游产业发展提升、转型升级

本报讯(记者 马飞)10月24日,市委常委、宣传部部长李军主持召开全市文化旅游产业推进会,贯彻落实全市文化旅游发展提升动员大会会议精神,学习洛阳先进经验,加快文化旅游产业发展。洛阳市文物管理局副局长、洛阳市名城建设领导小组办公室副主任余杰应邀作专题讲座。

会上,余杰分析了文化旅游产业发展的时代背景和全国大遗址的基本情况,介绍了洛阳在大遗址保护与发展中做出的探索和实践,并结合我市实际,提出了许多中肯的意见。

李军对余杰的到来表示感谢。他表示,洛阳市好的经验、好的做法对我市进一步理清工作思路,创新工作方法、落实工作举措提供了有益的借鉴。他要求与会同志消化好洛阳的先进经验,结合我市实际,大胆设想、勇于突破,将其转化为推进我市文化旅游产业发展的具体方法和举措,加快发展提升、转型升级。

就我市下一步文化旅游产业

发展,李军强调,要对照先进,进一步理清工作思路。从找准差距、认真学习、借鉴创新等方面入手,不断开阔眼界、拓宽思路。要细化责任,进一步完善工作措施。有关县区、旅游重点乡镇要建立专门机构,对文化旅游产业发展集中谋划、定期研究、跟踪服务、破解瓶颈。各有关部门要明确分工,加强协调,密切配合,齐心协力做好各项工作。要规划先行,进一步增强执行意识。各项目单位要聘请国内一流机构、一流专家,制订整体性、前瞻性、科学性发展蓝图,促进资源高效利用,并严格依照规划,坚持一张蓝图绘到底。要转变作风,进一步优化发展环境,强化旅游软环境建设、加快完善服务设施、促进旅游与文化的深度融合,把提升文化内涵贯穿于项目的全过程,增强我市旅游的生命力和吸引力。要狠抓落实,进一步加强督促检查。及时通报重点工作推进情况,使各项目负责同志学经验、比进度、找不足,营造比学赶超、竞相发展的良好氛围,为实现全市文化旅游产业的历史性跨越做出新的更大贡献。

午托部无资质 管理属盲区

——淇滨区午托部监管空白调查 ▶2版

转型:济宁科学发展主旋律

▶4版

圣都曲阜的又一张新名片

▶5版

环球UCC杯 2013鹤壁自行车/电动车展 明日盛大开幕

时间: 10月26日(星期六) 9:00-17:00
10月27日(星期日) 9:00-17:00
地点: 鹤壁市会展中心
主办: 鹤壁日报社
协办: 华夏车行
支持媒体: 鹤壁日报、淇河晨报、鹤壁网、鹤壁手机报
掌上鹤壁、众鑫团购网

让节奏慢下来
展会期间举办
自行车慢赛
现场报名参赛
(名额有限,早报即有机会参赛)

每天举行两场
每场第1名奖励自行车一辆
第2-6名均获得不锈钢保温水杯一个,参赛者均可
得到精美礼品一份

谁落后谁得奖
千元单车骑你赢

展会期间,参展商家推出
优惠促销活动,请不要错过

UCC 新豪自行车 DAHON TREK SYKEE 绿源电动车
台铃电动车 爱玛电动车 陆地方舟 LEVDEO 倍特电动车
SCALER 康乐车 森意电动车 镁锂鸟 pretty bird 品牌参与中……

咨询电话: 3319289